
Милош Вучевић: Врховни командат Вучић издао наредбу Војсци Србије да подигне ниво борбене готовости због ситуације на Косову
уторак, 01 новембар 2022 11:43

Током емисије „Добро јутро, Србијо“ гост је био Милош Вучевић – министар одбране који
је током овог медијског иступања говорио о пролонгирању одлуке о таблицама на
административним прелазима,  али и Куртијевој одлуци да се одлаже до марта- априла,
борбена готовост је била на врхунцу, те га је на самом почетку мандата дочекала
незавидна и изазовна ситуација.

  

  

- Председник Републике као врховни командат је издао наредбу војсци Србије да буде у
приправности , да подигне ниво борбене готовости на онај ниво да може да одговори на
сваки задатак. Србија је озбиљна држава, предузима одговорност за све могуће
проблеме. Не бих рекао да је ово решено, са Куртијем не можете бити начисто јер се
никад не зна. Јутрос су издали прву опомену Србину за таблице. Не могу да верујем да
Квинта нема утицај на Аљбина Куртија и администрацију. Делује да не желе никакву
ескалацују, да иде у форми дијалога, ми не можемо бити опуштени, али желимо дијалог.
Војска Србија је спремна да изврши сваки задатак врховног команданта. Никоме се сада
не ратује. Изгинули смо и више нешто је био и биолошки капцитет - рекао и додао:
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- Кад Србија прича о миру и стаблиности то не значи да смо ми слаби, да могу да нас
малтеритрају и понижавају. Оно што треба да се зна народ јесте да је војска Србије 
многоструко јача него што је била, заслужује респект и поступа у складу на државних
врхом. Треба да радимо на већој попуњености, јачем наоружању, обуке резервног
састава. Ми се не спремамо за рат, али не можемо бити потпуно неприпремљени за све
што се дешава. Војска је прва на удару кад су сметови, пожари, поплаве, елементарне
непогоде. Плате у војсци треба да се повећају за 20 одсто. Морамо даље о томе да
преговарамо са председником, њихове породице треба да се стимулишу, да лакше
долазе до посла. Ако не улажемо у нашу војску, имам страх шта ће се дешавати, морамо
разумети због чега војска треба да се оснажи. Чекамо из Француске ново наоружање,
али и из медитеранске државе хеликоптере. То је паметна стратешка одлука, да се
набавља најбоље наоружање са најјачих меридијана. Наменска производња је страшан
потенцијал када говоримо о нашој муницији. Да покрене снажну екомонску промену у
Србији - дочарао је тренутну ситуацију Вучевић на Хепи телевизији.

  

Вучевић је, у гостовању на телевизији Хепи, рекао да је Србија озбиљна држава и да
зато ником не треба да се игра „ратних игара“.

  

„Ми не можемо бити опуштени, а залажемо се за дијалог“, истакао је он.

  

(ТВ Хепи-Н1-Фонет)
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